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Sporočilo za javnost 
 
Lendava, 24. 3. 2015 
 
Rezultati opravljenih testov, v povezavi s prijavami o domnevnih okoljskih 
nepravilnostih na Petišovskem polju 
 
 
Analize znova pokazale, da so bile prijave lažne, postopki pridobivanja 
ogljikovodikov so varni 
 
 
V preteklem času je na naslov Petrol Geoterma prišlo več prijav o domnevnih 
nepravilnostih. Podjetje je prijave vzelo resno in takoj sprožilo ustrezne 
postopke ter opravilo vse potrebne analize in testiranja, ki so pokazala, da ni 
v nobenem primeru šlo za nevarne snovi. Prijave so se tako izkazale za lažne. 
Tudi laboratorijska analiza zemljine, ki je bila izvedena zadnja, je pokazala, 
da le-ta ni bila onesnažena s surovo nafto.  
 
Prijava, da je zemljina onesnažena s surovo nafto, se je izkazala za neresnično. V 
skladu z veljavno zakonodajo je družba Petrol Geoterm naročila laboratorijsko analizo 
reprezentativnega vzorca zemljine, ki je pokazala, da zemljina ni onesnažena s surovo 
nafto. Ocena nevarnih lastnosti vizualno onesnažene zemljine, ki je bila predmet 
prijave, temelji na Uredbi o odpadkih. Rezultati laboratorijskih analiz 
reprezentativnega vzorca so pokazali, da zemljina ni nevarna saj ni eksplozivna, 
oksidativna, lahkovnetljiva ali vnetljiva, dražilna, strupena, škodljiva, rakotvorna, 
jedka ali infektivna. Zemljina prav tako ni strupena za razmnoževanje, ni mutagena, 
ne povzroča občutljivosti in ni ekotoksična. V primerjavi z rezultati analiz matične 
zemljine so bile zaznane rahlo povišane vsebnosti ogljikovodikov oziroma mineralnih 
olj, kar je bilo mogoče sklepati že iz izgleda madežev na zemlji. Ugotovljena vsebnost 
žvepla nakazuje, da je zemljina površinsko nekoliko onesnažena z odpadnim 
mineralnim oljem. Kontaminacija s surovo nafto je na podlagi opravljenih analiz 
izključena. 
 
V povezavi z ostalimi prijavami, je bilo javnosti že sporočeno, da v primeru 
“rumenkaste tekočine” ni šlo za nevarne snovi, temveč za “lužo”, ki je bila posledica 
obsežnega deževja. Prav tako je bilo že na dan prijave domnevnega uhajanja plina 
ugotovljeno, da prisotnosti plina v zraku ni bilo. Pri preiskavi domnevno zakopanih 
nevarnih kemikalijah, ki naj bi bile domnevno zakopane med sanacijo vrtin leta 2006, 
še v času Nafte Geoterm, družba Petrol Geoterm sodeluje z Inšpektoratom RS za 
okolje in prostor. Družba Petrol Geoterm bo pri nadaljevanju postopka ravnala v 
skladu z navodili in morebitnimi odločbami Inšpektorata RS za okolje in prostor. 
 
Vse prijave o domnevnih nepravilnostih so se na podlagi strokovnih analiz in testov do 
sedaj izkazale kot lažne. Javnosti ponovno zagotavljamo, da so vsi postopki 
pridobivanja plina popolnoma varni. Petrol Geoterm bo tudi v prihodnje deloval v 
skladu z vso zakonodajo in z vso dolžno skrbnostjo do varovanja ljudi in okolja ter za 
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svoja dejanja prevzemal popolno odgovornost, enako pa pričakuje tudi od ostale 
zainteresirane javnosti.  
Za morebitne ugotovljene nepravilnosti, ki so bile storjene pod prejšnjim lastništvom, 
bo Petrol Geoterm z vso dolžno skrbnostjo do ljudi in okolja, pri morebitni potrebni 
sanaciji ravnal v skladu z zakonodajo.  
 
Petrol Geoterm 
 
Več informacij: petrol-geoterm@petrol.si 
 


